
平成２４年第５回川西町教育委員会定例会の会議結果について 

 

１ 日  時   平成２４年５月２２日（火）午後１時１５分～午後２時３６分 

２ 場  所   川西町中央公民館 視聴覚室 

３ 出席委員   佐藤委員長、髙橋委員、齋藤委員、山田委員、小野教育長 

４ 報  告 

⑴ 教育長の業務報告について 

  平成２４年４月、５月の教育委員会の業務について報告がなされた。 

⑵ 平成２４年第３回及び第４回川西町議会臨時会について 

第３回川西町議会臨時会（５／１）及び第４回川西町議会臨時会（５／８）の審議内

容について報告がなされました。 

  ⑶ 川西町立小松小学校校舎新築工事について 

川西町立小松小学校の校舎新築工事の平面配置等の詳細について報告がなされました。 

 ⑷ 美郷幼稚園の開園状況について 

平成２４年４月に開園した美郷幼稚園の運営状況について報告がなされました。 

５ 議  事 

  いずれも原案のとおり可決されました。 

議     案 

議第２２号 専決処分の承認を求めることについて 

（通学区域外学校への就学許可についての専決処分について） 

学区外学校就学許可願の申請に応じて、通学区域外学校への就学を許可する

ことに決定しました。 

〔概要〕保護者からの正当な理由により、児童生徒の就学すべき学校を指定

するもの 

議第２３号 川西町フレンドリープラザ運営委員会委員の委嘱について 

委員の任期満了に伴い、委員を委嘱することに決定しました。 

〔概要〕委員会：プラザの管理運営の円滑化を図るため、教育委員 

会が設置する機関 

     委 員：文化団体代表者、報道機関代表者、社会教育関係 

団体の役職員、識見を有する者、関係行政機関の 

職員の中から教育委員会が委嘱 

    任 期：平成２４年４月１日から平成２６年３月３１日まで 

議第２４号 川西町図書館協議会委員の委嘱について 

委員の任期満了に伴い、委員を委嘱することに決定しました。 

〔概要〕委員会：図書館の運営に関し館長の諮問に応ずるとともに、 

図書館の行う図書館奉仕につき、館長に対して意 

見を述べる機関 

     委 員：学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上 

に資する活動を行う者並びに学識経験のある者 

の中から委嘱 

任 期：平成２４年４月１日から平成２６年３月３１日まで 



議第２５号 遅筆堂文庫運営協議会委員の委嘱について 

委員の任期満了に伴い、委員を委嘱することに決定しました。 

〔概要〕委員会：文庫の円滑な運営を図るため、教育委員会が設置 

する機関 

     委 員：学校教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上 

に資する活動を行う者並びに学識経験のある者 

の中から委嘱 

任 期：平成２４年４月１日から平成２６年３月３１日まで 

 


